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ORDINÁRIA 
 
 

Aos dezessete dias do mês de novembro de 2025, às dez horas 
reuniram - se os seguintes vereadores: Arildo Sena Galvão, Adenilson 
Cabral de Souza, Elson das Neves Lima, Fabiana Maria dos Santos, 
Gilson Carlos Luiz, Hélio Batista de Oliveira,  Klebe Barros Rosa e 
Vilson Neimog sobre a presidência do senhor Bruno José Camata, que 
declara aberta a trigésima sexta Sessão Legislativa Ordinária de dois mil 
e vinte e cinco. Apreciação da ata da sessão anterior, o secretário 
dessa sessão solicita ao presidente a dispensa da leitura da ata da 
sessão anterior, o Presidente concede a dispensa, em seguida coloca 
a ata em votação, aprovada. Dando continuidade, o secretario solicita 
leitura do Projeto de Lei nº 2.665/2.025 - Dispõe sobre a abertura de 
Crédito Adicional Especial por Superávit Financeiro, no orçamento 
vigente, no valor de R$ 18.856,26, incorporação do elemento de 
despesa 3.3.90.30.00, e dá outras providências. Não tendo mais 
matérias em pauta o presidente declara palavra vaga aos vereadores 
inscritos, não havendo nenhum vereador que queira fazer o uso da 
palavra, neste momento, declara período de ordem do dia. Não 
tendo nenhum Projeto de Lei a ser votado, segue para as explicações 
pessoais. O vereador Hélio cumprimenta a todos e dá boas vindas 
aos visitantes, segue agradecendo as pessoas que tiraram um 
tempinho pra lhe desejar um feliz aniversário e diz ser uma pessoa  
muito feliz. Em seguida o vereador Elson também cumprimenta a 
todos dá boas vindas aos visitantes e lamenta a perca de um amigo 
(Sr. Palmiro), conhecido como Dedé, fala do legado que ele deixou 
aos familiares, amigos e a população em geral e deseja que esse 
legado não seja esquecido, continua, fala do avanço no 
bloqueteamento das ruas da cidade, fala sobre as cobranças que a 
população vem fazendo, explica que tem toda uma questão 
burocrática, mas diz que tudo será resolvido, fala também de uma 
situação preocupante em Santa Rosa, a empresa que está fazendo o 
poço artesiano já cavou duzentos metros de profundidade e ainda 
não localizou a água, mas a empresa garantiu que vai resolver essa 
questão. Na sequência o vereador Arildo cumprimenta a todos e dá 
boas vindas aos visitantes, ele também lamenta a perca irreparável 



 

ESTADO DE RONDÔNIA 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO PARAÍSO 
 

 

do (Sr. Palmiro), mais conhecido como Dedé, fala sobre sobre a 
perfuração do poço artesiano que está sendo feito em Santa Rosa, 
segue falando sobre a ponte do rio paraíso, diz que em trinta dias 
estará pronta, fala sobre o cascalhamento das linhas 201 e 202, diz 
que o recurso de pavimentação das ruas do Distrito de Santa Rosa já 
está liberado e que agora é só aguardar os trâmites licitatórios, diz 
também que já foi dado a ordem de serviço para que possa dar inicío 
as obras de reforma do hospital municipal. Em seguida o vereador 
Bruno cumprimenta a todos novamente e parabeniza o vereador 
Hélio e deseja muitas felicidades ao amigo, fala também sobre a obra 
da ponte no rio paraiso e que logo mais estará pronta. Não havendo 
mais matérias em pauta o presidente agradece a presença de todos 
e declara encerrada esta sessão. E para constar o secretario solicitou 
que fosse lavrado a presente ata que após ser lida e aprovada vai 
assinada por ele e pelo presidente desta casa de Leis. 

 
 

Vale do Paraiso, 17 de novembro de 2025. 

 
 
 
 
 
 
 

Bruno José Camata                                     Arildo Sena Galvão                             
Presidente                                                      Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 


